



ROMANIA – JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA COMUNEI CACICA

Loc. Cacica, Sat Pârtești de Sus, Nr. 234

C.U.I.: 4441174

Telefon: 0230 237002

E-mail: primariacacica@yahoo.com

Fax : 0230 237085

Pagina 2 din 2

Dl consilier Chachula Francisc-Ioan este de părere că ar fi trebuit să se facă și prin satul Solonețu Nou.

Dl primar spune că nu ai pe unde, traseul nu este cel final, putem să ne mai gândim.

Dl consilier Finiș Ioan este de părere că ar trebui să se facă de la locuința dlui Ilișoi Gheorghe, pe marginea Pârâului Saca.

Dl primar spune că nu se poate pe acolo, este strâmt, s-au băgat cetățenii cu proprietățile în drum și l-au îngustat.

Dna consilier Boloca Elena întreabă care va fi valoarea proiectului.

Dl primar spune că valoarea acestui proiect va fi de 2 milioane de lei.

Dl consilier Finiș Ioan vine cu ideea că cel mai bine ar fi să se meargă cu pista de la gară până la Runc.

Dl primar spune că o să ne mai gândim.

Nemaifiind dezbateri, **Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării Comunei Cacica în cadrul „Programului de realizare a pistelor pentru biciclete” pentru derularea obiectivului de investiție „Amenajare piste de biciclete în satul Pârteștii de Sus, comuna Cacica, județul Suceava”, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl președinte de ședință îl supune la vot.**

Din totalul de 12 consilieri prezenți, au votat pentru 12, împotriva 0 și 0 s-au abținut

4. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi.

la cuvântul dl consilier Cojocar-Sahlean Marcel-Anton, care dă citire unor articole din ziar, unde se precizează că au fost alocate fonduri pentru unităților de cult din județ, fiind nemulțumit de faptul că nu s-au făcut demersuri pentru a include și biserica de lemn din satul Pârteștii de Sus.

Dl primar spune că noi am venit cu inițiativă, am trimis adresă, atât la Parohie, cât și la Arhiepiscopie, pentru a ne transmite programul de vizitare, aceasta fiind o condiție în cadrul programului, însă nici una din cele două instituții nu au dat curs solicitărilor noastre, mai mult decât atât ne-au solicitat să le angajăm noi un paznic.

Dl consilier Ciomei Dumitru întreabă dacă nu putem încerca din nou să vorbim cu preotul.

Dl primar spune că este prea târziu, trebuia să fie comuna Cacica prinsă în program.

la cuvântul dl președinte de ședință care informează consiliul local despre faptul că, sunt multe persoane care reclamă faptul că nu se iau măsuri cu privire la câinii fără stăpân, care împiedică copii să meargă la școală.

Dl viceprimar spune că nu găsește o soluție, sunt câini cu stăpân care sunt lăsați liber.

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul.

Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Cacica,

Ioan Finiș

Georgeta-Grațîela Volanschi